



В Новочебоксарске вынесен приговор в отношении местного жителя, применившего насилие в отношении инспектора ГИБДД, задержавшего его за управление автомобилем в состоянии опьянения

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего безработного жителя города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения). Ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что около 2 часов ночи 22 марта 2018 года в городе Новочебоксарске сотрудники ДПС остановили автомобиль ВАЗ-2110, за рулем которого находился злоумышленник, поскольку заподозрили его в том, что он управлял машиной в состоянии алкогольного опьянения. Водитель, не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности за совершенное правонарушение, попытался убежать, однако полицейские его догнали и задержали. Тогда нарушитель, недовольный их правомерными действиями, укусил одного из них за руку. Тем не менее противоправные действия злоумышленника были пресечены. Также он был отстранен от управления транспортным средством. В ходе разбирательства факт нахождения осужденного за рулем автомобиля в состоянии алкогольного опьянения подтвердился, а также выяснилось, что он ранее уже привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, однако вновь сел за руль автомашины в состоянии опьянения, в связи с чем привлечен к уголовной ответственности и осужден за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавшего инспектора ГИБДД и ряда свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1236559>